YcnoBus NMNPOYHOCTWU KOJTIOHHDbI

MeTtomka pacuera 00CAaJHBIX KOJIOHH CBOJMTCH K ONPEACIECHHI) HApYXHBIX
H30bITOuHBIX PH, ¥ BHyTpeHHHX u30bmmouHbIX PB, [JaBnNeHHi, a TaKxke

pPacTArHBAaKOIMX HArpy3ok Q.

Ycinosus MNPOYHOCTH KOJIOHHLI:

- HA CMATHE Pan, < P, /n,,
- HAa pa3psIB Peu, < P,/m,,

- Ha pacTAXKEHHE Q £P./n;



Cxembl ypOBHeIZ XNOKOCTU B CKBAXXUHE
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I'myOGnna ckBaxuHbL, L, M

<500

500-1000

1000-1500

1500-2000

=2000

- IPH HCTILITAHHH HA
repMeTHYHOCTH, H,,

400

500

650

800

1000

- IPH OCBOEHHH
CKBaXHHEL H,

350

450

600

750

950

- IPH OKOHYAHHH
3xcnyaranuu, H,

<23 L.,




HapyXHble N3bbITOYHbIE AaBfIeHUS

Tabunua 5.2 - ®opmynel 1s pacuera H30BITOUHBIX JarIcHH P,

OroHuanue Henbitanne Ha OcBocHHE OQroHuaHHe
Z LK MCH TH PO BA HHA MEPMETHUHOCTH CHIDKCHHCM Y POBHA IKC U YAT AL HH
CHHIKCHHEM YDOBHA
1 2 3 4 5
CKBIKHHA HedTaHas
O (ycree) Prun,=0
h Prity=10" (,~7,) h ecad h< H,* ecow h = H®

Prmg, ]lﬂ“"'"(;h h
ecTH Hu<h
Prm =101 h=1s (h-Ha)]

ecm h> Ha®

Py, ]ﬂ*"{? h
ecan h=H,

Proty= 10" yp-h-1a (h-Ho)]

eciH h<H.*
Pumg, ]D"’"{_.. h
ecmi h=H,

Proty=10"°[yp-h-va (h-Ha)]

{(Ha, Ha ,Ho)

s
Pauy=10"y, Hy

ecrm h< H,

Pty 10 ety (Hy- b))

ecmi h > Ho®
Prwy=10"y, Hy

ecan h< H,

PHig, = 1071y bt (He- b))

ecm h = H,*
Pruy H)"'",';.H.

ecw h< H,

P g, =107 [ty (H,- h))
Ly - Pru=PH, -10%y, (L,-H,) Py = Pr, -107, (L-H,) PrHL=PH, -10°%, (L,-H,)
N Py, = Py,
'[Puln =10 "'['(ﬂ-h F¥,. (Lo h)]
L=S; Pum, Puu =Pu -10°y, (L-H,) Pun, =Ph, 107, (L-H.)

1 {)-tll { T ;I-.’])L-

"' ? :1'77\""

Prny =Py - 10", (L-H.)

2 ] Pu, = Pun
.T_ll‘ul. = 10 "'[‘(P ‘h+y (L-h )]




HapyXxHble n3bbITOYHbIE AaBreHUs

| | 2 | 3 | 4 | 5
CKBIKHHA FAI0RAS
(W] PHi= Pri,= P, -Fmm
(VCTRE)
L 2 PHi .= H - 1U s (Lo He) | Priy=Pry 10, (L-H,) Prwy .= Pry, —FProun
os ) Piiy, =107 - Ly
’, l:."Ia.l Wlo
L=5§; Prany =101 )L Puny=Pay, -1 0%, (L-Hg) Pue =Py, - 10, (L-H,) Puni= Pr. —Pmin
[Py, =10, 1
‘I Pn| P.u.

[ L= 1000n
[ R .
P P,y < 10MMTa

| )

a Takwe npH Py =4 MITa
 aobom L
npHEHMareT Py = Pyg

* - Tomekedse YPOBHA RHIKOCTH VIR pacyeTos B Tadanme 5.1
** - TIpHHEEMAETC MAKCHMATRHOE PACHETHOE THAY EHIE
#E% L I8 CoTyMas MPHMEHEHHA BECKOIBKHX BHJIOB TAMITOHDKHEIX PACTBODOB CASIVET PROCYHT BIBATE Py,

H TP HHIE KRAJTOrO B3 HHX




BHyTPEHHVIe N30bITOYHbLIE AaBreHus

lJBH
y | VcnbiTaHue Ha TEPMETHYHOCTL B OJIMH ITpueM 0e3 nakepa
Creasicurna Heghmsnas
O cemt 1Py => Py 10 P, = 1,10 . vmame Ped,— Poys
. 6
erse) | rne Py =P — 107 yg L
i
h Peuy, = PB1, - 107 (YY) h
H =
5
Lo PBHi, = PBH,+ 10 Yo Lo- Paio
" %
L=5; Peup = PBu, + 10 ™ v, L- Py,
Cksadcuna 2azoeas
O ecau 1,1Py > Pon, 10 PBuy,= 1,1 Py , unaue Peu,= Por,
S S
(yetee) | rne Py = Pt /e
S 0,03415p,,x(L-Z) ‘
e” = (2+S)/(2-S) S= - Vo= (T T LJH 2
e, :
=6
Lo PBui, = PBHy+ 10 ™ Vi Lo- Puto
4 s
L=5; PBu; = PBH, + 10 7 vy L- Py
Pon (cm. Tabnuiy 5.4)
m — KOYPPUIMEHT CKUMAEMOCTU Tra3a, OH 3aBUCHT OT JIABJIICHUS U
TeMIreparypbl 1 00bI4HO MeHsieTcs B npenenax 0.8 — 1,1;
Poz - OTHOCHUTEJILHAS IUIOTHOCTL rasa 1o Bo3ayxy. Jliisi nepBbIX ABYX-
TpeX pPa3Be0YHBIX CKBAKHH Po- MOKHO NPUHSITHL paBHbIM (.6.




MuHuUManbLHO Heo0XxoaAMMbIEe BHYTPEHHUEe
N30bITOYHbIE AaBNEeHNA NPU UCMNbITaHUU HaA
repmMmeTnyHoCTb (Pon)

HapyKublil nuaMeTp KOJIOHHbI, MM

3uauenue Por, Mlla

114 - 127 15,0
140 - 146 12,5
168 1 155




